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Verbale della 3a riunione   
 
 Oggi  12 ottobre 2009 alle ore 19.10 presso il Centro “San 
Lorenzo”, si è tenuta la terza riunione di circoscrizione. 
 Sono presenti: la presidente di circoscrizione 2 Brescia  Federica 
Pasotti, i delegati di zona 21 Laura Schiffo e 22 Luigi Ballini, per il L.C. 
Brescia Host Agostino Braga; per il L.C. Capitolium la presidente Anna 
Dalla Volta; per il L.C. Brescia Cidneo il presidente Biazzi, il segretario 
Contarelli ed il tesoriere Sforzini; per il L.C. Vittoria Alata il segretrario 
Belpietro; per il L.C. Collebeato la presidente Rastrelli; per il L.C. 
Valtrompia il presidente Gaburri ed il segretario Roselli; per il L.C. Chiari 
Le Quadre il pastpresidente Mombelli ed il segretario Marcianò; per il L.C. 
Montorfano Franciacorta la presidente Fogliata e la vicepresidente 
Lanzini, per il L.C. Palazzolo il presidente Procino, per il L.C. Valle 
Camonica il presidente Branchied il segretario Vercellino. Sono altresì 
presenti il CS+OTI Panzeri, il responsabile LCIF Caprioli nonché il DG 
Bepi Marcotriggiano. Il segretario di circoscrizione Agostino Braga redige 
il verbale. 
  
La presidente di circoscrizione rivolge il saluto al DG, agli officer 
distrettuali ed a tutti i convenuti. Ricorda che: 
      -    sabato 17 avrà luogo il Congresso d’Autunno; 

- i club devono far pervenire al CT Villa la situazione dei pagamenti 
a Oak Brook; 

- procede l’organizzazione del Convegno sulla violenza domestica, 
che si svolgerà alla Facoltà di Medicina il 6 marzo 2010. Introdurrà 
il prof. Cristini, mentre l’inquadramento giuridico sarà a cura del 
Lions Quaranta. Sono in corso contatti per gli altri relatori; 

- Romano Zucchelli del L.C. Chiese Mantovano sarà sul corso 
Zanardelli sabato 17 ottobre per la consueta benemerita vendita di 
libri usati a favore di Burkina Faso e Sri Lanka. Chiede la 
disponibilità dei club della nostra circoscrizione a fornire libri ed 
assistenza (per contattarlo tel. 339 1000 743). 

Ballini informa che il Montorfano ha organizzato per il 26 febbraio 2010 
un intermeeting sul disagio giovanile, con l’intervento della dr.ssa 
Cattenati - che ha curato una indagine su 30.000 studenti – e del Lions 
Marziale. 
 
Caprioli, DG 07/08 e responsabile LCIF, presenta la Lions Club 
International Fundation (LCIF), braccio operativo del LCI per interventi di 
solidarietà, a costi operativi che non intaccano minimamente il capitale, in 
quanto sono solo parte degli interessi sui fondi disponibili. Mentre anni fa 
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la LCIF era alimentata da una piccola parte delle quote versate a Oak Brook, ora è 
necessario che i club che intendano partecipare al finanziamento provvedano direttamente 
– nel modo che riterranno più opportuno: il prelievo non è più automatico. Notevoli i 
vantaggi derivanti dall’attività del LCIF, che può agire con effetto moltiplicatore sui service 
congiunti di due o più club. Caprioli informa poi dei premi per i soci che contribuiscono: in 
particolare, per “ottimizzare” i versamenti in funzione MJF, è utile che i club lo contattino.  
Per una dettagliata informazione sulla Fondazione internazionale, si rinvia al file allegato 
con preghiera di diffonderlo a tutti i soci. 
Il DG Marcotriggiano, intervenuto informalmente alla riunione nello spirito di  avvicinare i 
club al Distretto e di favorire il flusso di informazioni, evidenzia che la LCIF gestisce la 
filosofia del Lionismo, è ben distinta dalla nostra Fondazione ed è la base dell’azione 
lionistica nel mondo. 
  
La riunione termina alle 20.45. 


